

Коллективное обращение слюдянских педагогов: остановите самоуправство мэра Шульца

В редакцию Бабра обратились педагоги из города Слюдянки с просьбой опубликовать их коллективное обращение по поводу нарастающего в городке скандала с участием мэра Алексея Шульца.



Неравнодушный педагогический коллектив обращается к Президенту страны Владимиру Путину, генпрокурору Игорю Краснову, уполномоченному по правам человека в РФ Татьяне Москальковой, руководителю Федеральной службы по труду и занятости Михаилу Иванову, депутату Госдумы Михаилу Щапову, губернатору Иркутской области Игорю Кобзеву, уполномоченному по правам человека в Иркутской области Светлане Семеновой, председателю Законодательного Собрания Иркутской области Александру Ведерникову, депутату Законодательного Собрания Иркутской области Галине Кудрявцевой, руководителю Государственной инспекции труда в Иркутской области Анатолию Юрышеву и прокурору Слюдянского района Павлу Баранову.

Публикуем обращение без изменений:

«Коллектив МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Слюдянки» обращается к Вам с просьбой остановить самоуправство мэра Слюдянского муниципального района Шульца А.Г. и оставить в должности директора детско-юношеской спортивной школы г. Слюдянки Володченко Александра Валерьевича.

Учредителем МБОУ ДО ДЮСШ г. Слюдянки – председателем муниципального казенного учреждения «Комитет по социальной политике и культуре Слюдянского муниципального района» Чудиновой Натальей Юрьевной подписан приказ о досрочном прекращении трудового договора с директором муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа г. Слюдянки» Володченко Александром Валерьевичем без объяснений причин увольнения. Основанием увольнения в приказе является пункт 2 статьи 278 Трудового Кодекса Российской Федерации. Данное решение председателем Комитета было принято по прямому указанию мэра Слюдянского

муниципального района Шульца Алексея Гербертовича.

Директор МБОУ ДО ДЮСШ г.Слюдянки Володченко А.В. встречался лично с мэром Слюдянского муниципального района Шульцем Алексеем Гербертовичем для выяснения причины данного решения по увольнению, на что мэр района от комментариев отказался, сославшись на то, что это его решение и обсуждать он его не намерен.

Александр Валерьевич Володченко работает в должности директора более 16 лет (приказ №52-лс от 01.01.2006г.). За время работы зарекомендовал себя как грамотный руководитель, о чем свидетельствуют многочисленные награды как самого руководителя: Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2010г.; Благодарность Министра спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, 2011г.; Володченко А.В. внесен в «Золотой фонд образования педагогов муниципального образования Слюдянский район»; Благодарственное письмо Государственной инспекции труда в Иркутской области, 2011г.; ежегодные благодарственные письма и грамоты мэра Слюдянского муниципального района; так и учреждения: на протяжении многих лет ДЮСШ г.Слюдянки является победителем конкурса «Лучшая образовательная организация в Слюдянском районе» (2017г., 2018г., 2019г.); в 2017г. вручен Знак общественного поощрения «80 лет Иркутской области», знаком Губернатора области поощряются учреждения за социально значимую общественную деятельность в Иркутской области, за высокие результаты в развитии образования, спорта; коллектив ДЮСШ г.Слюдянки была признан «Лучшим спортивным коллективом года» (2018г.); 2020 году ДЮСШ г.Слюдянки победитель регионального этапа открытого публичного Всероссийского конкурса среди организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности по итогам работы 2020г. В 2021г. директор ДЮСШ г.Слюдянки Володченко А.В. стал победителем регионального этапа IX Всероссийского конкурса «Лучший организатор работы спортивной школы в номинации «Директор» и принял участие во Всероссийском конкурсе.

В 2021 году двое педагогов спортивной школы получили премию Губернатора Иркутской области «Лучший педагогический работник в сфере дополнительного образования детей». Директор ДЮСШ г.Слюдянки Володченко А.В. также неоднократно был награжден премией мэра «Признание».

Основной показатель качества образования МБОУ ДО ДЮСШ г.Слюдянки – это результаты участия в соревнованиях различного уровня. Эффективность деятельности административного и педагогического коллектива подтверждается спортивными достижениями занимающихся: в 2021 году - 592 учащихся приняли участие в массовых мероприятиях (соревнованиях) различных уровней (в 2020г. – 398). 317 учащихся стали победителями или призерами соревнований (в сравнении с 2020г. – 216), из них: 4 человека на федеральном уровне, 29 на межрегиональном, 121 на региональном, 163 на муниципальном.

Ежегодно происходит увеличение численности учащихся принявших участие в соревнованиях различных уровней и увеличение количество победителей и призеров соревнования.

Благодаря эффективной и слаженной работе всего коллектива увеличивается количество учащихся, имеющих квалификационные разряды; в 2022г. учащемуся отделения бокс Эсанову Руслану был присвоен спортивный разряд «Кандидат в мастера спорта» (распоряжение министерства спорта Иркутской области №96-401мп от 18.04.2022г); в 2019г. учащимся отделения самбо Иванову Р.Е., Зевельцеву К.В. также присвоены спортивные разряды КМС.

Наполняемость групп высокая, сохранность контингента составляет 90 процентов. Ежегодно происходит рост учащихся в образовательном учреждении: в 2021 году открыто новое отделение настольного тенниса, с охватом учащихся 50 человек.

Александр Валерьевич огромное значение уделяет восстановлению нормативно-правовой базы, укреплению материально-технической базы, профессиональному отбору педагогического коллектива. Активно участвует в тренировочном процессе, контролирует процесс самообразования тренеров-преподавателей и их профессиональный рост. В 2021г. 40% от общего количества педагогов прошли профессиональную переподготовку с присвоением квалификации «Тренер по виду спорта, преподаватель» в ФГБОУ ВО «Московская государственная академия физической культуры»; в 2022г. все педагогические работники прошли курсы повышения квалификации.

Наблюдается позитивная динамика омоложения коллектива, в течение последних трех лет в МБОУ ДО ДЮСШ г.Слюдянки пришли работать четыре молодых педагога, являющиеся выпускниками ДЮСШ г.Слюдянки. Ежегодно увеличивается количество педагогических работников, прошедших аттестацию на

первую квалификационную категорию и соответствие занимаемой должности.

За многолетний добросовестный труд, профессионализм, достигнутые успехи в трудовой деятельности тренеры-преподаватели ежегодно награждаются Почетной грамотой, Благодарностью Министерства образования Иркутской области.

В 2018 году заместитель директора по учебно-воспитательной работе стала финалистом регионального профессионального конкурса «Дебют» среди молодых руководителей образовательных организаций; тренер-преподаватель по футболу стал финалистом регионального профессионального конкурса «Новая волна» в номинации «Лучший педагогический работник организации дополнительного образования».

Большое внимание руководитель образовательного учреждения уделяет работе с обучающимися из неблагополучных, малообеспеченных семей, детям требующим повышенного педагогического внимания.

Александр Валерьевич Володченко как один из лучших спортсменов района, принимает самое активное участие в соревнованиях различного уровня. С детства ездит на областные соревнования в составе сборной команды Слюдянского района. Александр Валерьевич является ответственным за комплектование команды баскетболистов для участия в областных спортивных мероприятиях, благодаря профессиональному подходу руководителя спортивная школа на протяжении многих лет занимает призовые места.

Ежегодно руководитель проводит большую организаторскую работу по проведению спортивно-массовых мероприятий: открытых первенств, районных и городских соревнований. На базе образовательного учреждения проходят Первенства Иркутской области по волейболу, баскетболу, региональный турнир по самбо «Кубок полковников», Первенства ВФВ в Сибирском Федеральном округе «Летающий мяч» по волейболу, открытые региональные турниры по волейболу, баскетболу, футболу.

Раз в пять лет в учреждении проводится проверка Службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области, данная проверка была осуществлена в 2021 г.

В результате проверки нарушений требований законодательства об образовании выявлено не было.

МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Слюдянки» является надежной платформой и опорой в воспитании здорового, умного, физически развитого, социально-адаптированного поколения детей и подростков.

Володченко Александр Валерьевич к должностным обязанностям относится добросовестно; он инициативный, мобильный, активный, дисциплинированный руководитель. Высокий профессионализм руководителя, ярко выраженные волевые качества вызывают уважение коллег, обучающихся и родителей, которые справедливо считают, что педагогический труд Александра Валерьевича Володченко заслуживает общественного признания. За время работы Володченко Александр Валерьевич дисциплинарных взысканий не имеет.

С 2007г. по 2022г. Володченко А.В. являлся депутатом Думы Слюдянского городского поселения, последние пять лет возглавлял комиссию по социально-экономическому развитию. Полагаем, что единоличное решение действующего мэра района связано именно с тем, что как депутат городской Думы Александр Валерьевич всегда проявлял принципиальность в интересах города, не участвовал в политическом противостоянии между районной и городской властью, а также проявил нейтралитет при проведении выборов мэра района и главы города, нового депутатского корпуса.

На основании вышеизложенного коллектив муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа г. Слюдянки» просит Вас разобраться в сложившейся ситуации и восстановить справедливость. В момент, когда вся Россия переживает тяжелые времена, объявлена частичная мобилизация, мэр района успевает сводить свои личные счёты с руководителями образовательных учреждений Слюдянского района.

Для привлечения общественного внимания к данному вопросу трудовой коллектив спортивной школы данное коллективное письмо направит для обнародования в средства массовой информации, интернете ресурсы.

26 сентября 2022 г.

Под данным обращением 34 подписи коллектива МБОУ ДО ДЮСШ г.Слюдянки»

Копия обращения имеется в распоряжении редакции. Стилистика, орфография и пунктуация сохранены.

Фото: скриншот видео с инаугурации Алексея Шульца, <https://t.me/beregvtv>.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 39983
29.09.2022, 00:42 🗨 728

URL: <https://babr24.com/?IDE=235264> Bytes: 10745 / 10623 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)